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Opérateur = itérateur

Tout opérateur est implanté sous forme d'un itérateur. Trois fonctions :

e open : initialise les ressources et positionne le curseur ;
e next : rameéne |'enregistrement courant se place sur |'enregistrement suivant ;

e close : libére les ressources ;

Echanges :
e Un itérateur consomme des nuplets d'autres ité-
rateurs source.

e Un itérateur produit des nuplets pour un autre
itérateur (ou pour I'application).



Exemple : parcours d’index (IndexScan)

Rappel : index = arbre B.

e Pendant le open() : parcours de la racine vers la feuille.

o A chaque appel a next () : parcours en séquence des feuilles.
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Efficacité : trés efficace, quelques lectures logiques
(index en mémoire)



Acceés par adresse : DirectAccess

e Pendant le open() : rien a faire.

e A chaque appel a next () : on recoit une adresse, on produit un nuplet.
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Trés efficace : un accés bloc, souvent en mémoire.



Plan d’exécution

Un plan d'exécution connecte les opérateurs. Ici, recherche avec index.

adresse tuple

Le pipelinage reste complet.



